
KOMENTÁŘ k návrhu střednědobého rozpočtového výhledu SOH  
na období 2026-2027 
 
 
Střednědobý rozpočtový výhled vychází z plánovaných činností Hornolidečska na další 
období let 2026 – 2027. Na základě nich se předpokládá, že v roce 2026 bude zdárně 
dokončena stavba Domova pro seniory v Horní Lidči a zahájen jeho provoz, na jehož 
nákladech se bude SOH podílet. V roce 2027 se předpokládá dokončení PD na III. etapu 
cyklostezek na Hornolidečsku z Horní Lidče do Francovy Lhoty, od kterého se budou odvíjet 
aktivity spojené s podáním žádosti o dotaci na realizaci tohoto projektu a jeho zahájení 
stavby v následujících letech. 
 

PŘÍJMY : 
Příjmovou stránku rozpočtu plní v prvé řadě členský příspěvek obcí ve výši 150,- Kč/občana. 
Dalšími příjmy jsou pak vyjednané a dohodnuté finanční příspěvky obcí na provoz kanceláře, 
pro poskytovatele soc. služeb a na realizované projekty. 
V neposlední řadě budou v letech 2026 – 2027 plnění příjmů ovlivňovat aktivity spojené 
s přípravou realizace projektu III. etapy cyklostezek na Hornolidečsku, případně příprava 
dalších směrů cyklostezky propojující náš region s okolím dle požadavků dotčených obcí. 
V průběhu roku 2025 zajistíme výběrové řízení na PD (odhadované náklady na PD: 6 mil. Kč) 
s předpokladem, že bude dokončena koncem roku 2027 a že předpokládanou 50 % dotaci na 
PD od ZK obdržíme po ZVA až v roce 2028. 
    
VÝDAJE :  
Splácení úvěru pořízeného pro II. etapu CBVV s úrokem 6,42 % bude ukončeno v únoru 2026. 
Dalšími výdaji jsou pak plánované výdaje spojené s činností MAS Hornolidečska  
a kanceláří Hornolidečska 
Pro rok 2026 počítáme s tím, že by mělo dojít k prvním platbám za realizaci PD na 
cyklostezku z H. Lidče do Francovy Lhoty, když výběrové řízení na projektanta by bylo 
provedeno již v roce 2025.  
Pro rok 2027, kdy už budou splaceny oba úvěry, plánujeme dokončit a doplatit PD na stavbu 
cyklostezky z HL do FL, požádat o dotaci na její realizaci a podaří-li se nám dotaci zajistit, 
rozjedeme v roce 2027 tuto stavbu s tím, že první platby za realizaci stavby plánujeme až na 
rok 2028. 
 

Závěr : 
V průběhu nadcházejících letech plánuje být SOH i nadále partnerem při dokončení stavby  
a zahájení provozu Domova pro seniory v Horní Lidči, který bude dokončen v polovině roku 
2027, kdy má být také zahájen jeho provoz.  
 
 
 
 
 
      

 


